

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 56 (9549) СРЕДА, 1 июля 2015 года



Выходит по средам и пятницам



Выпускной бал – праздник юности



Выпускной бал, пожалуй, самое яркое событие юности. Позади одиннадцать долгих лет учебы в школе. Впереди – новые возможности, новые трудности и новая, уже взрослая, самостоятельная жизнь.

Старшеклассницы в нарядных вечерних платьях, вдруг ставшие потрясающе красивыми, повзрослевшие юноши в строгих костюмах, родители со слезами на глазах провожающие своих чад в «большое плавание», разгроманные учителя, море цветов, фотосессии на память...

Все это прощальный выпускной бал – праздник, который случается один раз и запоминается на всю жизнь, незыбленная традиция каждой школы.

24 июня с трепетом и волнением на сцену районного Дома культуры поднимались вчера спас-деменские школьники, в торжественной обстановке получая свои аттестаты зрелости, дипломы за различные достижения – в научной работе, культурной либо общественной жизни района, квалификационные зачетные книжки спортсменов, кубки и памятные подарки.

В нынешнем году восемь выпускников вместе с аттестатами с отличием награждены почетными медалями «За особые успехи в учении» и отмечены денежными премиями. Это выпускники школы №1 Анастасия Афонасьева, Дарья Балынико-ва, Анастасия Рякова, школы №2 – Ольга Некрасова, Анна Сazonova, Арина Черкасова, Новоалександровской школы – Анастасия Капитонова и Алексей Антипов. Их удача – повод для нашей гордости – учителей, родителей, всего района. Сколько спасдеменцев пришли разделить с выпускниками городских школ их радость и волнение, поздравить со столь знаменательным событием. Сколько слезинок вызывала лирическая песня-прощание в исполнении вчерашних школьниц Насти Ряковой и Оли Некрасовой. Ни один выпускной не обходится без них – это слезы радости и печали, счастья, что дети повзрослели, и грусти по ушедшему детству.

Ребята принимали поздравления от заместителя главы администрации МР А. А. Никуева, заведующей отделом образования О. В. Калупиной, директоров школ О. В. Ряковой и С. В. Васютиной, отеческие наставления С. Л. Мартынова, выступившего от лица родителей. В ответном слове выпускников Настя Афонасьева поблагодарила учителей и родителей за любовь и самоотверженность, терпение и мудрость, за надежный старт в дальнейшую жизнь. Каждому из ребят хочется пожелать удачи на их жизненном пути, уверенности в достижении поставленных целей, сил и умения глубоко и серьезно овладеть секретами выбранной профессии, реализовать все намеченные планы. Как говорится, в добрый путь!

Елена ИВАНОВА.

Официально

Калужские полицейские получили ключи от новых квартир

25 июня в микрорайоне Правобережье Калуги состоялась торжественная церемония вручения ключей от квартир сотрудникам правоохранительных органов. В мероприятии приняли участие начальник Департамента по материально-техническому и медицинскому обеспечению Министерства внутренних дел Российской Федерации, генерал-майор внутренней службы Александр Широчин, заместитель губернатора Юрий Кожевников, главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин, а также руководство и личный состав регионального УМВД.

Выступая на церемонии, Александр Широчин отметил, что вопрос обеспечения полицейских жильем является одним из самых злободневных и приоритетных для руководства Министерства внутренних дел России. «Надеюсь, что те планы, которые мы наметили, позволят нам решать его более интенсивно. Сейчас в целом по стране в очереди на получение жилья стоят 90 тысяч семей сотрудников и ветеранов органов внутренних дел. Это очень большой список, который требует серьезных финансовых вложений, к сожалению, неподъемных для Министерства. Вместе с тем

наряду с единовременными выплатами, государственными жилищными сертификатами и строительством жилья мы планируем заручиться поддержкой руководства государства, чтобы заниматься инвестиционными контрактами и вступать в долевое строительство», – сказал он.

Поздравляя новоселов, Александр Савин отметил, что сотрудники внутренних дел Калужской области всегда находятся на передовой, обеспечивая безопасность населения региона и сохраняя правопорядок на его территории: «Без сомнения, что для вашей более качественной работы нужен надежный тыл. Это не только семья и дети, но и благоустроенное жилье. Теперь оно есть и у вас. Я вас искренне поздравляю и желаю руководству УМВД, чтобы этот дом

был не последним, а их строилось больше и больше».

Первыми обладателями новых квартир в современном 70-квартирном доме, расположенному в одном из перспективных и быстро развивающихся районов Калуги, стали 11 ветеранов и 8 сотрудников УМВД области. Строительство дома велоось с 2012 года на средства федерального бюджета. В настоящее время все строительные работы завершены, подведены необходимые инженерные коммуникации, благоустроена придомовая территория.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации:
www.admobilkaluga.ru.



Половина года – работа полным ходом

На очередном семинаре библиотекарей директор ЦБС Н. И. Сотова подвела итоги проверки, проведенной в ряде сельских библиотек. Основным вопросом было создание доступной среды для всех категорий жителей села. В ходе проверки обращалось внимание на состояние помещений, наличие «кнопки вызова», обновление книжного фонда, работу открытых библиотек «Прочитал сам – передай другому» и т. д. Наталья Ивановна отметила, что в трех библиотеках проведен хороший ремонт, все библиотекари выполняют график работы, проводят массовые мероприятия, активизировали работу с детьми во время школьных каникул, ведут пропаганду книги среди населения.

Однако в сельских библиотеках существует проблема, влияющая на качество обслуживания населения в соответствии с современными требованиями – отсутствие компьютеров. Например, С. И. Цветкова заметила, что в Павлиновской модельной библиотеке есть хорошее собрание дисков с записями на разные темы. Их можно было использовать при проведении мероприятий и в Ждановской библиотеке, но нет оборудования. Другие библиотекари сетовали, что приходится по старинке оформлять залы, стены, выставки, рисовать плакаты, страдает и оперативность поиска информации. Этот вопрос стал более актуальным после проведения в отдаленных деревнях оптико-волоконной связи. Вроде бы, в село пришел Интернет, а библиотеки не могут им пользоваться. Современные технологии особенно важны при работе с молодым поколением. Администрация района помогает библиотекам в проведении подписки на газеты и журналы, пополнении книжного фонда, а также решении вопроса компьютеризации библиотек. Работа продолжается, и есть надежда, что все сельские библиотеки будут оснащены современной техникой.

2015 год объявлен Годом литературы. С компьютером или без него библиотекари района проводят большую работу по выполнению задачи пропаганды книги и чтения. Методист ЦРБ Е. М. Ханченкова выступила с информацией «Год литературы шагает по стране». Девиз библиотек – «Сохраняя традиции, ищем новое». В этом направлении работают сотрудники библиотек, повышая интерес людей к чтению. Методист детской библиотеки А. А. Алиева дала рекомендации по использованию новых форм работы с детьми.



Библиотекари обменялись опытом работы. Так, в Новомалхандровской библиотеке проведен ряд мероприятий по теме русской словесности, посвященных классической литературе. Со взрослыми читателями и детьми изучали творчество Пушкина, Гоголя, Толстого, Лермонтова. В Стайках прошла беседа с родителями «Столкнувшись с ребенком» о летнем чтении детей. Библиотекарь Буденянской библиотеки Светлана Буренкова провела презентацию книги «Чучело-2» в целях пропаганды семейного чтения. Среди других мероприятий в Любунской и Снопотской библиотеках библиотекарь Елена Коробенкова выделила час общения «Читаем вместе – читаем всей семьей», отметив самую читающую любунскую семью Бруй. И в других библиотеках прошло много встреч, бесед, выставок.

В библиотеках района трудятся профессионалы своего дела. Тамара Аброськина в Чипляеве работает по принципу: нужно заинтересовать читателя, чтобы ему захотелось узнать больше, дочитать книгу до конца. Во время «Часа профессиональной информации» она продемонстрировала коллегам, как пробудить интерес к книге. Взяв роман одного из современных авторов, Тамара Федоровна настолько эмоционально приоткрыла тайну сюжета, что отложенной ею книге тут же протянулись руки заинтересованных слушателей. Так нужно действовать и в работе с читателем. Если библиотекарь сам увлечен книгами, то он и другим передаст желание читать.

В Год литературы благодатной темой является творчество писателей и поэтов-юбиляров. Такие даты библиотекари не обходят вниманием. В этом году

отмечается столетие со дня рождения Михаила Матусовского. Библиотекарь читального зала Ирина Агеева рассказала о жизни поэта-песенника, истории написания стихов к песням «На Безымянной высоте», «Вологда», «Сиреневый туман», «Подмосковные вечера» и многих других, об установленном на родине Матусовского в Луганске необычном памятнике. Участники семинара услышали мелодию песен Матусовского.

На занятии «Школы библиографа», которое провела Людмила Шестова, речь шла о краеведческой литературе. Сделав обзор книг по теме краеведения, Людмила Ивановна остановилась на подаренных библиотеке изданиях С. Михеенкова, А. Фитисова, книгах о калужском крае.

«Эти книги бесценны, – подчеркнула Л. И. Шестова. – Литература по краеведению не подлежит списанию, поэтому нужно бережно относиться к каждому экземпляру, реставрировать ветхие. Книги этой тематики рекомендуется использовать при проведении мероприятий с читателями, чтобы донести до них достоверное слово о войне, истории района, наших предках.

Семинар библиотекарей – полезный обмен опытом – имел целью активизацию работы библиотек в Год литературы, который продолжает шагать в том числе и по спас-деменской земле.



На дискотеку – через библиотеку

Каждый день, вдоволь наигравшись и набегавшись на улице, мои юные читатели приходят в библиотеку. Здесь у нас с ними находится много тем для обсуждения, а главная – проходящий Год литературы. Ребята понимают, что чтение книг приносит много пользы, помогает расти грамотными, знающими людьми. Мы изучаем творчество русских писателей, обсуждаем сказки, рассказы.

Дети также с удовольствием бывают на занятиях кружка умельцев. Сейчас их увлечение – аппликация. Используя старые журналы, готовят интересные поделки. Самые активные – Дима Алексеев и Максим Степочкин. А когда ребятам снова хочется активного движения, они бегут в сельский Дом культуры на дискотеку. Так у них проходят летние каникулы.

Г. СТЕПАНЕНКОВА,
библиотекарь
Понизовской библиотеки.

Взрослым и детям о войне

Празднование юбилея Великой Победы побудило жителей Жданова и Павлинова обратить больше внимания на литературу военной тематики. Они активно поддержали акцию «Прочти книгу о войне». Были подготовлены выставки, открытые полки. Прошли массовые мероприятия, например, со взрослыми читателями обсудили книгу Распутина «Живи и помни». В связи с юбилеем Победы, сегодняшним положением в мире, на Украине интерес к такой литературе значительно возрос. Сейчас и эта книга, и романы Федора Абрамова передаются из рук в руки.

С юными читателями проводим беседы, презентации книг. Любят ребята, когда в программу мероприятий включены конкурсы, викторины. Самая активная среди юных читателей – Даши Павлова, которая и летом не расстается с книгами, читает много на разные темы. И другие дети в библиотеке частые гости.

С. ЦВЕТКОВА,
библиотекарь Павлиновской
и Ждановской библиотек.

«Катюшу» пели вместе

В библиотеке проходит много мероприятий в рамках Года литературы. Состоялся цикл литературных часов, посвященных творчеству Михаила Исаковского «Славный сын земли Смоленской». Лазинки и родина поэта – деревня Глотовка – находятся близко друг от друга, поэтому мы исторически относимся к Исаковскому как к нашему земляку. Песни на его стихи очень любят и часто поют наши ветераны.

На недавнем мероприятии для взрослых читателей мы побеседовали о жизни и поэзии Исаковского, вспомнили историю написания песен. А затем состоялась тематическая встреча с детьми. Сейчас на студенческой биостанции в Лазинках отыскали более пятидесяти школьников из Москвы с 3 по 9 класс. Вместе с местными ребятами они внимательно смотрели фильм об Исаковском, отвечали на вопросы викторины, подготовленной руководителями программы «В согласии с природой». Дети задавали много вопросов и с воодушевлением пели песни, особенно дружно исполнили всем известную «Катюшу».

Е. СИНЕЛЬЩИКОВА,
библиотекарь
Лазинской библиотеки.

Знайте, дети, об этикете!

В течение июня при городских школах действовали оздоровительные лагеря с дневным пребыванием. В школе №2 в них весело отдыхали 45 школьников, в школе №1 – 50. К ним в гости каждую неделю приходили би-

лиотекари, проводя презентации книг, игры, конкурсы, беседы. Такие литературные паузы всегда нравятся детям.

Методист детской библиотеки Аиша Алиева во второй школе провела беседу об этикете. Ре-



бята знают, что означает это слово, и многие стараются соблюдать правила поведения. Они активно отвечали на вопросы. Из журналов, получаемых детской библиотекой, можно узнать о том, как вести себя в гостях, за столом, на танцах. Дети с интересом слушали, что существует особый «телефонный этикет». Правилам хорошего тона люди учатся всю жизнь, а их помощниками в этом являются книги и журналы.

Библиотекари ЦДБ приобщают детей к чтению, рассказывают им о русских писателях и поэтах, о многом, что им пригодится в жизни, общении с другими людьми, в том числе со сверстниками. Встречи со школьниками проходят в разных формах, но особенно нравятся детям игровые мероприятия, ведь литературные игры дают им возможность встретиться с героями любимых книг. Многим юным читателям понравилось по сценам посещать «Читающую скамейку» у фонтана.

На снимках: беседа об этикете; воспитанность проявляется даже в мелочах.

Страницу подготовила
Антонина БЕСОВА.
Фото автора.



Общественная приемная

24 июня в районной администрации работала «Общественная приемная». Спасдеменцы могли получить бесплатную консультативную помощь по вопросам защиты своих прав у главного специалиста министерства конкурентной политики Калужской области Т. В. Щукиной, заместителя начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Калужской области в Кировском, Куйбышевском, Барятинском, Мосальском и Спасс-Деменском районах Н. В. Золотухиной, специалиста по защите прав потребителей администрации МР «Спасс-Деменский район» Л. Г. Янченко.

В рейтинг самых злободневных попал вопрос о возмещении ущерба за сломанную бытовую технику, вышедшую из строя при произошедшем 30 мая скачке напряжения в электросетях. Обратившиеся разъяснили, что ремонтировать ее придется за свой счет, брать на себя транспортные расходы, ведь в Спасс-Деменске нет специализированных мас-

терских. После этого нужно запросить у мастера квитанцию об оплате, кассовый чек и заключение, из-за чего вышел из строя прибор, приложить к нему кассовый чек заправки автомобиля. Следующий шаг - со всеми документами обращаться в РЭС, точнее, в сбытовую компанию, которая берет плату с потребителями за качественную поставку электроэнергии. В данном случае никакие форс-мажорные обстоятельства, на которые якобы ссылаются энергетики, не являются причиной подачи на линию такого разрушительного напряжения. Если РЭС в добровольном порядке откажется возместить ущерб, потребители вправе передать документы в суд (госпошлина при этом не оплачивается) как самостоятельно, так и с помощью специалиста по защите прав потребителей администрации МР Л. Г. Янченко.

Одна из посетительниц приема подняла вопрос о скрытом обмане в сетевых магазинах. Явление это нередкое, коснулось оно и спасдеменцев: на ценнике указана одна цена, на кассе пробивают совер-

шенно другую. На правомерное возмущение внимательных покупателей дается ответ - не успели поменять ценники в торговом зале. По данному факту представитель министерства конкурентной политики заметила, что подобные издержки - внутренние проблемы торговой точки, покупателей они не касаются. Им обязаны отдать товар по той цене, которая значится на ценнике, а не где-то в недрах компьютерной техники, или же возместить разницу в стоимости за счет магазина. В этом плане закон четко стоит на стороне покупателей, заявление можно написать еще и в Роспотребнадзор, там также примут надлежащие меры.

Обратившиеся за консультацией жители получили от специалистов советы, которые помогли им сориентироваться

и найти выход из той или иной непростой ситуации.

Елена ИВАНОВА.

На снимке: прием граждан ведет главный специалист министерства конкурентной политики Калужской области Т. В. Щукина.

Фото автора.



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении IV районного конкурса русского пирога «Кушанье на все времена»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Районный конкурс русского пирога «Кушанье на все времена» проводится отделом культуры администрации МР «Спасс-Деменский район» и муниципальным казенным учреждением культуры «Районная централизованная клубная система» в целях:

- организации досуга, культурно-эстетического воспитания;
- воспитания чувства патриотизма, любви к родному краю;
- привлечения внимания к русской истории, культуре, традициям.

2. ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ КОНКУРСА

Конкурс проводится в рамках мероприятий, посвященных празднованию Дня города.

Конкурс русского пирога состоится **15 августа 2015 года в 10.00 на Городской площади**.

Оргкомитет осуществляет организационное руководство конкурсом, формирует состав жюри, принимает меры для освещения конкурса в СМИ. В конкурсе могут принять участие учреждения, организации и жители Спасс-Деменского района, достигшие 18 лет. Заявки на участие подаются в МКУК «РЦКС» (ул. Советская, д.107, тел. 2-16-87) до 30 июля 2015 года. На конкурс представляются **пироги из теста** с разнообразными начинками и без. Оцениваются эстетика, внешний вид пирога и вкусовые качества. Необходимо обнародовать в письменном виде рецепт пирога.

3. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победителей определяет жюри. Победители награждаются дипломами и денежными призами:

1 место - 1500 рублей; 2 место - 1000 рублей; 3 место - 500 рублей.

Все остальные участники награждаются грамотами за участие и денежными призами в размере 300 рублей. Пироги, представленные на конкурс, не возвращаются, ими угощаются жители и гости нашего города.

4. СОСТАВ ОРГКОМИТЕТА

НИКЕЕВ Анатолий Андреевич - заместитель главы администрации МР «Спасс-Деменский район».

САВИНА Светлана Николаевна - и.о. зав. отделом культуры.

ФИТИСОВА Валентина Николаевна - главный редактор районной газеты «Новая жизнь».

ТОЛМАЧ Ирина Валентиновна - директор МКУК «РЦКС».

ОСИПОВА Людмила Петровна - директор ДШИ.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районной выставки-ярмарки сельско-хозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства Спасс-Деменского района «Щедра земля моя родная»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение определяет порядок организации и проведения выставки сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства Спасс-Деменского района «Щедра земля моя родная» (далее «выставка-ярмарка»). Выставка-ярмарка проводится в рамках мероприятий, посвященных празднованию Дня города.

2. СОСТАВ УЧАСТНИКОВ

Для участия в выставке-ярмарке приглашаются мастера традиционных и современных ремесел Спасс-Деменского района, сельскохозяйственные подворья. Возрастных ограничений для участников нет.

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Выставка-ярмарка состоится **15 августа 2015 года на Городской площади** г. Спасс-Деменска. Начало в 10.00 часов. Организаторы предоставляют участникам территории для торговли, проведения мастер-класса. Для более удобного размещения можно устанавливать свое оборудование. Необходимый для оформления инвентарь (столы, стулья и т.д.) предоставляется организаторами согласно поданным заявкам. Заявки на участие представляются **до 1 августа 2015 года** в свободной форме. Каждый участник выставки-ярмарки (сельское поселение, организация, индивидуальный предприниматель) должен **оформить и представить** свою продукцию.

Критерии оценки:

- а) художественное оформление;
- б) разнообразие и богатство содержания;
- в) оригинальность представления.

4. НАГРАЖДЕНИЕ

Для подведения итогов выставки-ярмарки Оргкомитетом создано жюри, которое определит победителей и отметит дипломами и ценными призами лучших участников.



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении районного фотоконкурса, посвященного празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и Дню города «Сам себе фотограф!»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Районный фотоконкурс «Сам себе фотограф!» проводится отделом культуры администрации МР «Спасс-Деменский район», редакцией газеты «Новая жизнь» и МКУК «РЦКС» в целях:

- поддержки и развития любительского фототворчества всех жанров;
- воспитания чувства прекрасного;
- содействия культурному времяпровождению жителей и гостей района.

2. УСЛОВИЯ И ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ

2.1. В конкурсе могут принять участие жители Спасс-Деменского района без ограничения возраста.

2.2. Номинации Фотоконкурса:

- «Связь поколений».
- «Мгновения праздника».

2.3. Претендент может подать заявку на участие в Фотоконкурсе в обеих номинациях.

2.4. Требования к фотографиям:

Размер фотографий должен быть не менее чем 20x30. К фотографиям должны быть приложены авторские комментарии (что, где, почему сфотографировал). Принимаются фотографии черно-белые и цветные.

2.5. На Фотоконкурс не принимаются работы, содержащие элементы насилия, расовой, национальной или религиозной нетерпимости, а также фотографии обнаженной натуры.

2.6. Работы, присланные на Фотоконкурс, забираются самостоятельно участником конкурса.

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Для участия в конкурсе **до 25 июля 2015 года** направлять заявки и фотографии для просмотра и экспертизы по адресу: 249610 г. Спасс-Деменск, ул. Советская, д. 107, МКУК «РЦКС» по форме.

4. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

4.1. Подведение итогов и награждение победителей будет проводиться **15 августа 2015 года** в рамках мероприятий, посвященных празднованию Дня города.

4.2. Победители определяются компетентным жюри по следующим критериям и параметрам фотографий:

- соответствие заявленной номинации;
- оригинальность решения;
- эстетические качества работы: композиционное и цветовое решение;

4.3. Победители конкурса награждаются дипломами ценными подарками. В каждой номинации по три призовых места. Поощрительные призы - по усмотрению жюри.



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении межрайонного фестиваля песни и танца «Спасс-Деменская завалинка»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Межрайонный фестиваль песни и танца «Спасс-Деменская завалинка» проводится отделом культуры администрации МР «Спасс-Деменский район» и муниципальным казенным учреждением культуры «Районная централизованная клубная система» (МКУК «РЦКС»).

1.2. Настоящее положение определяет цели и задачи Фестиваля, сроки проведения.

1.3. Фестиваль является формой поддержки и развития творчества населения, организация досуга жителей и гостей города Спасс-Деменск.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ

Межрайонный Фестиваль песни и танца «Спасс-Деменская завалинка» состоится **15 августа 2015 года на Городской площади** г. Спасс-Деменска в День города. Начало в 11.00.

3. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФЕСТИВАЛЯ

3.1. Возраст участников не ограничен.

3.2. Участникам необходимо подать заявку **до 30 июля 2015 г.** по адресу: г. Спасс-Деменск, ул. Советская, д.107, тел./факс: 8(48455)2-16-87.

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ

4.1. В Фестивале принимают участие коллективы и отдельные исполнители эстрадного (песня, танец) и народного (песня, танец) жанров.

4.2. Фестиваль проводится по двум номинациям:

- «Голос звонкий» (солисты, ансамбли);
- «В ритме танца» (отдельные исполнители, танцевальные группы).

4.3. Все участники представляют не более 3 номеров.

5. НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ

5.1. Все участники Фестиваля награждаются дипломами и поощрительными призами.



Поздравляем!

Главы и специалисты сельских поселений сердечно поздравляют Тамару Владимировну ПОЖАРКОВУ с юбилеем! Желаем счастья и успеха, Здоровья, солнечного смеха, Желаем ясных, теплых дней И каждый год, и в юбилей!



ВЫБОРЫ-2015

ИНФОРМАЦИЯ

о режиме работы территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района по приему документов от кандидатов и избирательных объединений

Территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района информирует кандидатов и избирательные объединения о том, что в период подготовки и проведения выборов в единый день голосования **13 сентября 2015 года** прием документов будет вести территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района с **18 июня до 29 июля 2015 года** до 18 час. по местному времени в соответствии с режимом работы:

- понедельник, вторник, среда, четверг - с **8 до 17 час. 15 мин.**, пятница - с **8 до 16 час.**, перерыв - с 13 до 14 час.

Адрес комиссии: 249610, г. Спас-Деменск, ул. Советская д. 99, каб. 36.

ИНФОРМАЦИЯ

о работе «горячей линии» территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района

Территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района информирует об организации работы «горячей линии» в целях оказания консультативной и методической помощи участковым избирательным комиссиям, кандидатам и избирательным объединениям, органам государственной власти и местного самоуправления, средствам массовой информации и иным участникам выборов, повышения правовой культуры избирателей и организации с ними непосредственного взаимодействия, разъяснения норм избирательного законодательства и особенностей подготовки и проведения выборов в Калужской области.

«Горячая линия» организуется по телефонам 8(48455) 2-15-74, 2-25-04, в период с **20 июня по 15 сентября 2015 года**.

Время дежурства на «горячей линии» устанавливается следующее: в понедельник-пятницу - с 8 до 15 час.

в выходные дни - с 10 до 14 час.

Вниманию населения!

Муниципальное унитарное предприятие «Благоустройство» доводит до сведения об индексации с 01.08.2015 года тарифов на следующие оказываемые услуги:

- Сбор и вывоз твердых бытовых отходов (ТБО) от контейнеров и мусорных ящиков (для населения) - 135,30 руб./м³ (НДС не облагается) - 0,374 руб./м² (без НДС) общей площади.
- Откачка и вывоз жидких бытовых отходов (ЖБО) - 139,86 руб./м³ - 1,006 руб./м² (без НДС) общей площади.
- Техническое обслуживание жилого фонда:
 - жилые дома кирпичные и панельные с полным благоустройством - 2,33 руб./м² (без НДС) общей площади жилья в месяц;
 - жилые дома с частичным благоустройством - 1,95 руб./м² (без НДС) общей площади жилья в месяц;
 - жилые дома неблагоустроенные - 1,41 руб./м² (без НДС) общей площади жилья в месяц.

Реквизиты:

Наименование организации - МУП «Благоустройство». ИНН - 4016003572, КПП - 401601001. Местонахождение (адрес) - 249610, Калужская область, г. Спас-Деменск, пер. Школьный, 14.

Руководитель - Дятлов Игорь Александрович.

Телефон - 8(48455) 2-10-39.

Атрибуты решения по повышению тарифов - приказ № 13 от 20.06.2015 г.

Период действия - 01.08. - 31.12.2015 г.

Вниманию населения!

В связи с предстоящими работами будут производиться отключения электроэнергии в городе с 1 июля по 1 августа. Приносим свои извинения.

Администрация РЭС.

Опытные тренеры обучают верховой езде, проводят прокат, прогулки в поля, экскурсии по коношне в с. Лазинки.



Тел. 8-965-709-67-40.

Приглашаем на вахтовый метод работы в Московскую область!

Грузчиков, комплектовщиков, рабочих, укладчиков-упаковщиков.

Наша компания предлагает Вам: оформление и заселение в день приезда, вахта 60 рабочих смен (2 мес.), достойный уровень заработной платы, бесплатное проживание, льготное питание, стимулирующие выплаты авансов, бесплатная спецодежда, частичная компенсация проезда.

Заработка плата от 60 000 до 80 000 рублей за вахту!

Телефоны: 8-926-854-45-73, 8-926-164-92-85.

Бурение скважин, тел. 8-962-131-80-77, 8-960-589-71-43.

ПРОДАЕТСЯ «Форд-Фокус» (универсал), 2008 г. в., тел. 8-916-758-10-01.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем благодарность И. Н. Илларионову и его службе за помощь в похоронах нашего сына, племянника, внука МЕТЕЛЕВА Вити.

Родные.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1650. Заказ

Информация о торгах

Организатор торгов: Администрация муниципального района «Спас-Деменский район».

Продавец: Администрация муниципального района «Спас-Деменский район».

Основание продажи: решение Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области от 29.05.2015 № 423, постановление Администрации муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области от 17.06.2015 года №282.

Форма собственности: государственная собственность.

Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене. Дата, время, место проведения аукциона: подведение итогов торгов 31.07.2015 года в 10-00 по московскому времени по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, администрация МР «Спас-Деменский район», кабинет зам. главы администрации.

Определение участников аукциона: 30.07.2015 года в 14.30 по месту проведения аукциона.

Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

Предмет аукциона: продажа земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения с разрешенным использованием для сельскохозяйственного производства.

Лот № 1 - общей площадью 3861500 кв.м, кадастровый номер 40:18:000000:278, расположенный по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, д.Пашники, (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами земельного участка. Ориентир - населенный пункт. Участок находится примерно в 560 м. от ориентира по направлению на восток, (категория земель: земли сельскохозяйственного назначения (фонд перераспределения).

Начальная цена земельного участка - 6332860 руб.

Шаг аукциона: 189985,80 руб.

Размер задатка для участия в аукционе: 1266572,00 руб.

Границы земельных участков: в границах, указанных в кадастровом паспорте конкретного земельного участка.

Ограничения (обременения) земельных участков: не зарегистрированы.

Лот №2 - общей площадью 3584000 кв.м, кадастровый номер 40:18:030900:47, расположенный по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, (почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, д.Холмовая, (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами земельного участка. Ориентир - населенный пункт. Участок находится примерно в 10 м. от ориентира по направлению на северо-восток), (категория земель: земли сельскохозяйственного назначения (фонд перераспределения)).

Начальная цена земельного участка - 5877760 руб.

Шаг аукциона: 176332,80 руб.

Размер задатка для участия в аукционе: 1175552 руб.

Границы земельных участков: в границах, указанных в кадастровом паспорте конкретного земельного участка.

Ограничения (обременения) земельных участков: не зарегистрированы.

Лот №3 - общей площадью 3861600 кв.м, кадастровый номер 40:18:020100:64, расположенный по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, (почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Екатериновка, (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами земельного участка. Ориентир - населенный пункт. Участок находится примерно в 15 м от ориентира по направлению на восток), (категория земель: земли сельскохозяйственного назначения (фонд перераспределения)).

Начальная цена земельного участка - 6333024 руб.

Шаг аукциона: 189990,72 руб.

Размер задатка для участия в аукционе: 1266604,80 руб.

Границы земельных участков: в границах, указанных в кадастровом паспорте конкретного земельного участка.

Ограничения (обременения) земельных участков: не зарегистрированы.

Лот №4 - общей площадью 4500000 кв.м, кадастровый номер 40:18:000000:277, кадастровая стоимость - 7380000 руб., для сельскохозяйственного производства, расположенный по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, (почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Прилуки, (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами земельного участка. Ориентир - населенный пункт. Участок находится примерно в 15 м от ориентира по направлению на север), (категория земель: земли сельскохозяйственного назначения (фонд перераспределения)).

Начальная цена земельного участка - 7380000 руб.

Шаг аукциона: 221400 руб.

Размер задатка для участия в аукционе: 1476000 руб.

Границы земельных участков: в границах, указанных в кадастровом паспорте конкретного земельного участка.

Ограничения (обременения) земельных участков: не зарегистрированы.

Земельные участки расположены на мелиорируемых улучшенных осушенных землях (закрытый и открытый дренаж). Дата, время и порядок осмотра земельных участков на местности производится по согласованию с продавцом в назначенное время и дату.

Ограничение на участие в аукционе: согласно ст.3 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» иностранные граждане, иностранные юридические лица, лица без гражданства, а также юридические лица, в установленном (складочном) капитале которых доля иностранных граждан, иностранных юридических лиц, лиц без гражданства составляет более чем 50 процентов, не могут приобретать в собственность земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента. Документы, предоставляемые для участия в аукционе:

1) заявка на участие по установленной форме - в 2-х экземплярах, один из которых остается у организаторов торгов, другой - у претендента.

2) платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий перечисление претендентом установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого на торгах земельного участка в соответствии с договором о задатке, заключенным с организатором аукциона по подаче заявки.

Задаток перечисляется на счет организатора аукциона: Администрация муниципального района «Спас-Деменский район», ИНН 4016002000, КПП 401601001, р/с 4030281022120003002, к/с 3010181010000000612, БИК 042908612 в отделение №8608 Сбербанка России г.Калуга и должен поступить не позднее 30.07.2015 года.

3) при подаче заявки физическое лицо предъявляет документ, удостоверяющий личность, и предоставляет его копию, заверенную в установленном порядке.

4) доверенность - в случае подачи заявки представителем претендента.

5) для юридических лиц - нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из реестра уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

6) описание предоставленных документов, подписанных претендентом или его уполномоченным представителем, в 2-х экземплярах, один из которых возвращается претенденту с указанием даты и времени приема заявки.

Все поданные документы должны быть сшиты в один пакет, заверены печатью и подписью претендента с указанием количества листов. Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые претендентом, должны быть заполнены по всем пунктам. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявке, не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимальных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть раз